

RAPORT

Privind activitatea desfășurată în perioada 2016-2017
Viceprimar Dumitrelea Gheorghe, Primăria Săcelu

Raportul anual al aleșilor locali este principalul instrument de informare referitor la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de viceprimar imi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Legii nr.215/2001 modificată și republicată, Legea privind administrația publică locală, precum și a celorlalte acte normative în vigoare. Atribuțiile de viceprimar sunt delegate de către primar.

Vă rog să-mi permiteți ca în legătură cu activitatea desfășurată în perioada 2016-2017, să vă raportez următoarele :

Subsemnatul Dumitrelea Gheorghe, în calitate de viceprimar al comunei Săcelu de la preluarea mandatului și până în prezent am desfășurat următoarele activități:

-Am coordonat activitatea personalului de la ajutor social Legea 416, care au participat la defișarea domeniului public al comunei Săcelu în satele: Magherești, Bereasca, Săcelu, Blahnița de Sus, Hăiești. Sau igienizat toate satele începând cu Blahnița de Sus unde sa eliminat depozitul de gunoi existent pe malul pâ râului Blahnița (în punctul Zăvoaie) până în satul Hăiești inclusiv pâ râul Sunătoarea, sat Magherești (podul Vârtopului).

-Tot cu personalul de la ajutorul social Legea 416 am igenizat și curățat permanent centrul comunei Săcelu (stațiune) prin întreținerea spațiilor verzi (domeniul public), prin cosirea ierbi, toaletarea arborilor și arbuștilor, curățirea prin măturarea străzi ce traversează stațiunea.

-Am coordonat funcționarea serviciului public, mai precis sa asigurat funcționarea continuă a sistemului de alimentare cu apă la parametrii prevăzuți în normele legale,

asigurandu-se aprovizionarea cu apă a întregi comune. Sa achiziționat clor gazos pentru tratarea apei, sau prelevat probe de apă atât de la sursă cât și de la rețeaua de distribuție în vederea examinării din punc de vedere chimic și biochimic.

-Am coordonat remedierea defecțiunilor apărute la sistemul de alimentare cu apă unde am acționat împreună cu angajați serviciului public Frațilă Alin, Rentea Cristian, Sârbu Vasile și Stroe Sorin, diminuând întreruperile de apa și eliminând diferite pierderi existente ale rețelei.

-Am fost desemnat ca președinte de comisie pentru efectuarea recepțiilor pentru construcțiile finalizate, realizate în baza autorizațiilor de construcție eliberate de către primarul comunei Săcelu, participând la recepția prelungirii a sistemului de alimentare cu apă în satul Blahnița de Sus. Lucrările au fost efectuate conform proiectului și normelor în vigoare având o bună funcționare până în prezent.

-Am coordonat efectuarea curățeniei cât și menținerea acesteia la școli, instituții publice, Primarie, Casa de Cultura, sala de sport si inclusiv la izvorul Săcelata.

-Am fost desemnat președintele comisiei privin ajutorul pentru încălzirea locuției (lemne , cărbuni și electric) unde am coordonat comisia la verificarea dosarelor întocmite conform legiilor și normelor în vigoare ce se impun iar în unele cazuri am cerut anchetele sociale efectuate de persoana desemnată prin dispoziție de primarul comunei Săcelu.

-Am asigurat cu personalul de la ajutor social Legea 416 întreaga masă lemnoasă necesară pentru încălzirea: Casei de Cultura, Școala Gimnazială Hăiești, Școala Gimnazială Magherești. Acestea provenind din izlazul comunal depozitandu-le în magaziiile școlilor.

-Sunt membru al comisiei de Fond Funciar și particip la toate masuratorile în teren împreună cu comisia.

-Am verificat împreună cu organele competente toate societățile comerciale de pe raza comunei și am solicitat acestora să mențină curățenia în zona lor de activitate.

-Am participat cu personalul seviciului public la remedierea defecțiunilor apărute la școli, înlocuind piese sanitare defecte, zugrăvind unele săli de clasă pentru începerea anului școlar în bune condții.

-Am coordonat curățenia bazei sportive a Școli Gimnaziale Săcelu (teren fotbal) și redarea în funcționalitate.

-Am participat în calitate de consilier local votând în totalitate proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi, benefice comunei Săcelu.

-Sunt vicepreședinte al Comitetului Local pentru Situații de Urgență și am participat de câte ori am fost solicitat împreună cu domnul primar Jurebie Florin Dorin, Lupu Dumitru și voluntarii la stingerea incendiilor apărute pe raza comunei Săcelu, acestea având un număr ridicat fapt ce ne-a determinat să atenționăm cetățeni comunei Săcelu prin afișarea pe panourile informative sau direct cetățeni, aducându-le la cunoștință contravențiile ce se aplica la generarea de incendii (resturi vegetale, miriști, pașuni) declanșat intenționat și necontrolat.

-Am supravegheat sistemul de iluminat public unde m-am implicat direct pentru o funcționare corectă și legală pe întreg teritoriul comunei Săcelu.

-Înaintea de începerea anotimpului iarna am reabilitat în totalitate drumurile comunale prin nivelarea și complectarea acestora pentru o funcționalitate normală.

-Împreună cu domnul Primar am întocmit adrese către drumurile județene pentru: semnalezarea corespunzătoare a comunei și remedierea unor obstacole apărute pe acestea cum ar fi alunecarea de teren în Blahnița de Sus punctul „Viorica lui Van”. În satul Hăiești și Magherești sau întregit balustradele podurilor de pe pâraul Sunătoarea și consolidarea piciorului de pod din Magherești.

-Am demarat construirea platformelor ecologice impuse de Garda Națională de Mediu, punctual Corobești, a fost construită cu ajutorul personalului de la ajutor social și al voluntarilor.

-Am contactat administrația Bazinală de Apă Jiu, Sistemul de Gospodărire a Apelor Gorj împreună deplasându-ne pe cursul apei Blahnița prinzând în proiectul reabilitarea cursului de apă în diferite puncte ale comunei Săcelu, lucrările începând în cursul anului 2017.

-Am luat măsuri pentru împrejmuirea școlilor gimnaziale Magherești, Hăiești pentru siguranța elevilor fiind în curs de efectuare a lucrărilor de împrejmuire, toaletat arborii din curtea școlii și refacută aleia pietonală. Iar în școala Magherești sau făcut reparații interioare în cea ce privește retencuirea unui perete degradat ce a fost deteriorat de umezeală existent fiind adusă la o stare normală după finisare și zugrăvire.

-Împreună cu Rentea Cristian am recondiționat parte a mobilierului existent în instituțiile publice (primărie, școli). Am recondiționat bancuțele existente ce pe timpul sezonului cald sunt amplasate în centrul stațiunii.

-Am intervenit pe timpul anotimpului iarna la dezăpezirea drumurilor comunale împreună cu domnul Lazar Eugen ce deține utilajul cu ajutorul căruia împreună cu cei de la ajutorul social am împrăștiat anti derapant pe drumurile devenite neaccesibile redândule circulației normale.

-Sa intervenit la înlăturarea arborilor căzuți pe rețelele electrice sau unde a fost blocată circulației împreună cu echipa de intervenți CEZ la care am solicitat înlocuirea stâlpilor electrice căzuți în punctul Corobești la numărul 148.

-Am sesizat CEZ pentru îndreptarea sâlpilor electrice în satul Bereasca (Săcelu), lucru efectuat.

M-am deplasat la toate sesizarile primite pentru aplanarea conflictelor împreună cu comisia formată din Trincă Verginia și Folescu Cristina, rezultatele fiind foarte bune în cea ce privește lămurirea cetățenilor și înțelegerea pe cale pașnică și fără a merge în instanță.

-În urma reclamațiilor făcute de uni cetățeni ai comunei Săcelu în cea ce privește construirea de anexe (case), împrejuriri fără autorizație, ne-am deplasat la fața locului împreună cu comisia unde s-au efectuat sancționări în condițiile și baza legală în vigoare.

-Am participat la desfășurarea alegerilor parlamentare în comuna Săcelu fiind asigurată baza materială necesară desfășurându-se în condiții optime (foarte bune).

-Am cerut executarea verificării centralelor termice (școli, primărie) și instalației de gaz, lucruri realizate în condițiile legii având o funcționalitate foarte bună.

-Am participat alături de mai mulți cetățeni ai comunei la sfințirea troiței amplasate în satul Magherești obiectiv sponsorizat de domnul Păsărin Viorel. Împreună cu acest domn am redat și curățenia satului Magherești, punctul podul de la școala datorită voluntariatului pe care îl desfășoara în interesul comunități.

-Sunt și am fost într-o bună colaborare cu cetățeni comunei Săcelu răspunzându-le prezent la orice tip de solicitare

-Am împiedicat furtul masei lemnoase de pe izlaz de către cetățeni comunei Albeni și Bengești aducând masa lemnoasă la școlile gimnaziale Hăiești și Magherești.

-M-am implicat și mă implic la înlăturarea persoanelor ce vin în mod abuziv cu turmele de animale pe izlazul comunal și pe proprietățile cetățenilor comunei Săcelu deteriorându-le culturile acestora, producându-le diverse pagube materiale (islaz Blahnița de Sus, islaz Săcelu, Câmpu Mare).

-Am primit și însoțit prin comună toți reprezentanții instituțiilor abilitate în controlarea burei funcționării a activităților de zi cu zi desfășurate de persoane fizice sau societăți (persone juridice), DSV, SANEPID, Garda de Mediu, Administratia Bazinală de Apă Jiu. Privind Consiliul Local al comunei Săcelu din care fac parte am o colaborare bună cu o implicare directă în folosul comunității și nu în interes personal.

-Am coordonat branșarea la rețeaua de apă a cetățenilor comunei Săcelu în satul Blahnița de Sus unde sa efectuat extinderea rețelei, participând direct la întocmirea contractelor (de consumator de apă), branșarea fiind realizată în proporție de 100% , cetățeni fiind foarte multumiți.

-Împreună cu personalul de la ajutor social am inmagazinat 15 tone cărbune, achiziționat în privința complectării agentului termic pentru Școala Gimnazială Magherești.

-Am început decolmatarea șanțurilor, lucru ce va continua implicând și cetățeni comunei având obligația de întreținere a acestuia în fața proprietății pe care o dețin (Hăiești, Blahnița de Sus).

-Am organizat și coordonat „ Ziua Națională de curățenie” în comuna Săcelu (24 septembrie 2016) unde sa acordat „Diploma de merit” Primăriei Săcelu cu recunoaștere pentru participare la Ziua Curățeniei Naționale din 24 septembrie 2016 de către Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor, Ministerul Educației și Cercetării Științifice.

-Am sprijinit în limita posibilităților compartimentul cultură în cea ce privește festivitățile ce au avut loc: serbările de Crăciun, ziua de 1 Decembrie, ziua de 8 Martie.

Acest raport se dorește a fi expresia unei deschideri și a unei transparențe totale a activității pe care o desfășurăm în interesul comunității noastre locale.

Viceprimar,

Dumitrelea Gheorghe

